
Operat wodnoprawny na odprowadzenie wód opadowych i roztopowych z przebudowywanej drogi ulicy Frysztackiej  
w Cieszynie do rowu melioracyjnego R-3 oraz do Potoku z pod Łysej wraz z wykonaniem 3 wylotów  

orazz z przebudową rowu R-3 
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- wsp. spływu dla nawierzchni z kostki betonowej   ϕ2 = 0,85 

- prawdopodobieństwo deszczu     p = 50 % 

- czas trwania deszczu       t = 10 min 

- jednostkowe natężenie deszczu     q = 155 dm3/s· ha 

 

- Q1 = (F1 · ϕϕϕϕ1+ F2 · ϕϕϕϕ2)· q 

- Q1= (0,0244· 0,9+0,0122· 0,85) · 155,00= 5,01dm3/s 

Wody spływające jezdnią ulicy Bukowej 

 

- powierzchnia spływu o nawierzchni asfaltobetonowej   F3 = 2128m2 

- wsp. spływu dla nawierzchni asfaltobetonowej   ϕ3 = 0,9 

- powierzchnia terenów zielonych    F4 = 85000m2 

- wsp. spływu dla terenów zielonych    ϕ4 = 0,05 

- prawdopodobieństwo deszczu     p = 50 % 

- czas trwania deszczu       t = 10 min 

- jednostkowe natężenie deszczu     q = 155 dm3/s· ha 

 

- Q2 = (F3 · ϕϕϕϕ1+ F4 · ϕϕϕϕ2)· q 

- Q2= (0,2128· 0,9+8,5· 0,05) · 155,00= 95,56dm3/s 

 

CAŁKOWITY PRZEPŁYW  

QII = QI +Q1+ Q2 

QII = 49,84+5,01+95,56=150,41 dm3/s 

. 

           Odcinek od S10 do S20 

 

Odcinek od km 0+257 do km 0+514  

- powierzchnia spływu o nawierzchni asfaltobetonowej   F1 = 1790m2 

- powierzchnia spływu o nawierzchni z kostki betonowej F2 = 1116m2 

- powierzchnia terenów zielonych    F3 = 4500m2 

- wsp. spływu dla nawierzchni asfaltobetonowej   ϕ1 = 0,9 

- wsp. spływu dla nawierzchni z kostki betonowej   ϕ2 = 0,85 

- wsp. spływu dla terenów zielonych    ϕ3 = 0,05 


